

D/1-7/2 n212.

**Dövény Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2020. február 20. napján
megtartott rendkívüli nyílt ülésének**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) tárgysorozata,
- c.) határozatai: 15-17,
- d.) rendelete: -.

Határozat:

- 1.) Jákfalvai Százszorszép Óvoda Dövény Tagóvoda bezárása,
- 2.) Hivatalsegéd munkaidejének csökkentése,
- 3.) Dövény, Ragályi u. 10. szám alatti ingatlan értékesítése.

Rendelet: -

Felsőnyárád, 2020. február 20.


Dr. Kovács Eszter
jegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 20. napján 8,00 órakor megkezdett, 9,30 órakor befejezett **rendkívüli nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Dövény Községháza nagyterme
Dövény, Rákóczi F. u. 14.

Jelen vannak: Szentgyörgyi Veronika polgármester,
Horváth Gyula alpolgármester,
Kiss István képviselő,
Szarka Miklósné képviselő,

Távolmaradt: Huhák Sándor képviselő.

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívott:
Dr. Kovács Eszter jegyző,
Magyar Emilné gazdálkodási főmunkatárs.

Jegyzőkönyvvezető: Soltész Katalin főtanácsos.

Szentgyörgyi Veronika polgármester köszöntötte jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a képviselő-testület.

A képviselő-testület a napirendi javaslattal egyhangú (4 igen) szavazattal egyetértett.

A képviselő-testülete az ülés napirendjét egyhangú (4 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak szerint:

Napirend sorszáma:	Napirend tárgya:	Előterjesztő	Előterjesztés módja
1.)	Költségvetéssel kapcsolatos döntések meghozatala	Szentgyörgyi Veronika polgármester	szóban
2.)	Indítványok, bejelentések		

1.) N A P I R E N D

Tárgy: Költségvetéssel kapcsolatos döntések meghozatala.

Előadó: Szentgyörgyi Veronika
polgármester

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, nagyon nehéz, és szomorú döntés miatt került összehívásra a képviselő-testület. A költségvetést úgy fogadták el, hátha sikerül más megoldást találni, de a felvetődött utak nem járhatók. Jegyző asszonnyal, pénzügyi ügyintézővel sok mindent számoltak, és megnézték, mik azok, amikkel tennivaló van, és el kell gondolkodni nemcsak erre az egy évre, hanem az önkormányzat következő éveire vonatkozó kihatásokról is. A nevelési intézmények esetében nem naptári évet, hanem tanévet kell figyelembe venni. Tehát amennyiben hoznak az óvodára vonatkozóan egy döntést, az nem december 31-ig, hanem jövő év szeptemberig tartó finanszírozást magában foglalja. Úgy kell meghozni ezt a döntést, hogy a jövő évi költségvetést is vetítsék maguk elé. Felvetődött az a kérdés, miből adódott, hogy ennyivel többre kerül az óvoda. Átadta jelenlévőknek az írásos tájékoztatást, amiből jól látszik, hogy az óvoda költségvetése abból tevődik össze, hogy társulásban látják el a feladatot Jákfalvával, a másik az épületben folyik a mindennapi munka. Ezek költsége adódik össze. A tavalyi évben a dövényi óvoda állami támogatása 6.937 ezer forint volt, az idei évben 4.914 ezer forint, tehát az évben két millió forinttal kevesebb az állami támogatás. Az óvoda épületének fenntartására tavaly 1.870 ezer, most 1.570 ezer forint került tervezésre, viszont a minimálbér emelkedése magával hozza a közüzemi díjak emelkedését. Tavaly az óvoda működtetéséhez összesen 857 ezer forintot kellett önkormányzatuknak hozzátennie, az idei évben 3.106 forintot. Ez két millió forinttal több, amit már nem tudnak kigazdálkodni. Ebben az évben már 1,7 millió forint a visszafizetési kötelezettségük az állam felé a fel nem használt szociális és kulturális normatívából. A számítások szerint, hogyha szeptemberig marad minden, a 4 hónapra eső megtakarítás 1.558 ezer forint. Ahhoz, hogy a jövőben is működő önkormányzat legyen, véleménye szerint most van itt az ideje annak, hogy meglépjenek nagyon fájó döntéseket. Az önkormányzatnak az egész települést kell figyelembe venni, és azt, hogy tudják fizetni az orvosi ellátást, a hivatal működtetését, a vizet, gázt, közvilágítást, az itt dolgozók bérét stb. Második javaslata a költségek csökkentésére a hivatalsegéd munkaidejének 4 vagy 6 órára történő csökkentése. Az előző hivatalsegéd is rövidebb munkaidőben dolgozott. A hivatalsegéd munkaidejének 6 órára csökkentése esetén a megtakarítás 783 ezer forint, 4 órában pedig 1.340 ezer forint. Beszéltek arról, hogy a képviselő-testület is valamivel hozzájárulna ahhoz, hogy az önkormányzat működése stabilabb legyen. Beszélt Huhák Sándor képviselővel, aki azt javasolta, 3 hónapra mondjanak le a tiszteletdíjról, ami közel félmillió forintot jelent.

Horváth Gyula alpolgármester megkérdezte, három hónap után mi lesz?

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, három hónap után ismét folyósításra kerülne a tiszteletdíj. Benyújtanák a reki-t. A közös hivatalhoz sem kell hozzátenni az összeget. Nagyon odafigyelve kell gazdálkodni. Véleménye szerint az óvoda bezárása szeptembertől egyértelmű. A gyerekekről való gondoskodás, az óvodai ellátás biztosítása érdekében Jákfalvával feladatellátási szerződést kötnének. A gyermekeket a falugondnoki gépkocsi szállítanak a jákfalvai óvodába és onnan haza. A hivatalsegéd munkáját úgy osztanák be, hogy a 4, vagy 6 órába beleférjen.

Kiss István képviselő megkérdezte, hogyha az óvodát bezárják, a hivatalsegéddel utána mi lesz?

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, a hivatalsegéd munkaviszonya nem szűnik meg, 4 vagy 6 órában marad. Mivel munkahelyen belüli átszervezésről van szó, plusz költség az önkormányzatot nem terheli.

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, a gyermeklétszám az elkövetkezendő években a prognózis alapján 2-4 fő lesz. Polgármester asszony beszélt az egyházi fenntartási lehetőségről, de ilyen gyermeklétszám mellett nem tartanának fenn óvodát. Már részese volt egy iskolabezárásnak, nagyon nehéz lelkiileg, a lakosságnak, az ott dolgozóknak, a gyermekek sem egyszerű. Viszont azt is figyelembe kell venni, hogy nem lesz gyermek az intézményben. Az intézményt szeptember 1-től lehet megszüntetni. Jogszabályi előírások szerint a döntés meghozatala előtt az alkalmazotti, és szülői munkaközösség véleményét ki kell kérni. Amennyiben a testület a bezárás mellett foglal állást, a szándéknyilatkozatot kell meghozni. Ezt követően az óvodába le fognak menni, és tájékoztatják a dolgozókat. Egy olyan döntést kell meghozni, ami az önkormányzat gazdálkodására jelentős hatással van. Ennyi gyermekkel az állami támogatás több nem lesz. A társulást is meg kell majd szüntetni, ezt Jákfalva önkormányzatával meg kell tárgyalni. Az Möt.v. alapján társulást december végével lehet megszüntetni. A képviselő tiszteletdíjáról lemondhat, amennyiben úgy dönt. A munkavállalót 30 nappal korábban értesíteni kell a munkáltató döntéséről, közös megegyezéssel lehet csökkenteni a munkaidőt. Amennyiben a munkavállaló nem egyezik bele, meg kell szüntetni a munkaviszonyát.

Szentgyörgyi Veronika polgármester jelezte, azért kell több irányból spórolni, mert mindegyik csak töredéke a hiánynak. Ha ezt összeadják, akkor is nagyon takarékosan kell gazdálkodni. Amennyiben bezárják az óvodát, a jövő évi költségvetés jobban fogja mutatni a költségmegtakarítást.

Kiss István képviselő megkérdezte, jövő évre fognak kapni állami támogatást a négy gyermekre? Jákfalvának kell hozzájárulást fizetniük az oda járó gyermekekre?

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, Jákfalva fogja az oda átíratott gyermekek után kapni a normatívát.

Szarka Miklósné képviselő véleménye szerint talán a falu lakosságát – főleg azokat a szülőket, akiknek lenne óvodás gyermekük – meg kellett volna kérdezni az óvoda bezárásával kapcsolatban. Elmondták volna, hogy ilyen helyzetben van az önkormányzat, és miért történik ez a lépés. Vannak, akik megértik, hogy nem engedhetik meg maguknak ilyen gyermeklétszám mellett az óvoda működtetését, de vannak, akik nem értik, miért zárják be.

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, jogilag nem kell összehívni a lakosságot. Az alkalmazotti és a szülői közösség véleményét kell kikérni.

Szentgyörgyi Veronika polgármester megjegyezte, mivel a közmeghallgatásra is nagyon kevesen jönnek el, ezért nem gondolta, hogy a lakosságot ez ügyben összehívják.

Kiss István képviselő véleménye szerint, hogyha összehívják a lakosságot, akkor is be kell zárni az óvodát.

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, 2007-ben létrejött a társulás. Hogyha nincs ez a társulás, és Jákfalván nincs sok gyermek, a dövényi óvodát már rég be kellett volna zárni. Most már érezhető, hogy Jákfalván is lecsökkent a gyermeklétszám. Az önkormányzat a lehető legjobbat szeretné, és ameddig lehet, elhalasztja az ilyen döntéseket.

Szentgyörgyi Veronika polgármester hozzáfűzte, társulás nélkül nem működhetne az óvoda, mivel nincs 14 gyermek az intézményben.

Szarka Miklósné képviselő megjegyezte, sokan azt sem értik, hogy a költségvetésben vannak olyan tételek, melyeket nem lehet másra felhasználni, átcsoportosítani.

Horváth Gyula alpolgármester megkérdezte, már nem lehet a Munkaügyi Központon keresztül bértámogatással óvónőt alkalmazni?

Dr. Kovács Eszter jegyző elmondta, nem lehet, csak új álláshely esetén 70 %-os bértámogatással, 1 éves időtartamra.

Szarka Miklósné képviselő megkérdezte, hogyha a hivatalsegéd közfoglalkoztatott csoportvezetőként alkalmazzák, anyagilag nem jár jobban?

Kiss István képviselő megkérdezte, a hivatalsegéd napi négy órában el tudja végezni a munkáját?

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, közalkalmazottként, rövidebb munkaidőben foglalkoztatva is jobban jár anyagilag a hivatalsegéd, mint közfoglalkoztatottként. Jelezte, a hivatalsegéd munkaidejét akkor emelték fel, amikor az ételmezésvezetést csinálta az óvodában. Ezt a feladatot már nem végzi, de a munkaidejét nem csökkentették. A szerződésében nem napi négy, hanem heti 20 órát jelölnének meg. Javasolta, a hivatalsegéd cafetéria juttatásának összegét ne csökkentsék. Hogyha a képviselő-testület lemond a tiszteletdíjáról három hónapra, ő is lemond ez évi cafetéri juttatásáról, az kisebb procedúrával jár, mint illetményének és költségterítésének bizonyos összeggel történő csökkentése.

Horváth Gyula alpolgármester jelezte, nincs kifogása három havi tiszteletdíjról történő lemondással kapcsolatban.

Magyar Emilné gazdálkodási főmunkatárs elmondta, az óvoda szeptembertől történő bezárásával, a hivatalsegéd munkaidejének 4 órára történő csökkentésével, valamint a Közös hivatalnál jelentkező hozzájárulás csökkenésével kb. 4,8 millió forint a megtakarítás. A tiszteletdíjról történő lemondásra vonatkozó döntés meghozataláról a félévi pénzügyi helyzet ismeretében is dönthet a testület.

Szentgyörgyi Veronika polgármester telefonon felhívta Huhák Sándor képviselőt. Tájékoztatta, hogy a képviselő-testület a hivatalsegéd munkaidejét heti 20 órára csökkentené, közalkalmazotti státuszban maradna, és cafetéria juttatása nem változna. Az óvodát pedig szeptember 1. napjával bezárnák. A tiszteletdíj egy részéről való lemondással a félévi pénzügyi helyzet alakulását megvárják. Kérte Huhák Sándor képviselőt, mondja el véleményét.

Huhák Sándor képviselő telefonon keresztül elmondta, egyetért a polgármester asszony által elmondottakkal, a képviselő-testület döntésével.

Szentgyörgyi Veronika polgármester megkérdezte a testület tagjait, támogatják-e, és kifejezik-e azon szándékukat, hogy az óvodát 2020. szeptember 1. napjával bezárják?

A döntéshozatali eljárásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület egyhangú (4 igen) szavazással a Jákfalvai Százszorszép Óvoda Dövény Tagóvoda 2020. szeptember 1. napjával történő bezárásának szándékáról következő határozatát hozta.

15/2020. (II. 20.) határozat

Tárgy: Jákfalvai Százszorszép Óvoda Dövény Tagóvoda bezárása.

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testülete, tekintettel az intézmény jelenlegi és várható gyermeklétszámának alakulására, kifejezi azt a szándékát, hogy a Jákfalvai Százszorszép Óvoda Dövény Tagóvodát (3721 Dövény, Dózsa Gy. út 10.) 2020. szeptember 1. napjával bezárja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az óvoda bezárásával kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos

Szentgyörgyi Veronika polgármester kérte a testület tagjait, akik egyetértenek a hivatalsegéd munkaidejének 2020. április 1. napjától heti 20 órára történő csökkentésével, szavazzanak igennel?

A döntéshozatali eljárásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület egyhangú (4 igen) szavazással a hivatalsegéd munkaidejének 2020. április 1. napjától heti 20 órára történő csökkentéséről következő határozatát hozta.

16/2020. (II. 20.) határozat

Tárgy: Hivatalsegéd munkaidejének csökkentése.

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a hivatalsegéd munkaidejét 2020. április 1. napjáról heti 20 órára csökkenti.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos

2.) N A P I R E N D

Tárgy: Indítványok, bejelentések.

Szentgyörgyi Veronika polgármester tájékoztatta jelenlévőket arról, hogy a Dövény, Ragályi út 10. szám alatti, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megvásárlására két kérelem érkezett be. Ruzsó Lajosné Dövény, Rákóczi út 8. szám alatti lakos az ingatlan vételárát havi 100.000 Ft-tal

törleszteni. Hegedűs Erika Jákfalva, Dózsa Gy. u. 13. szám alatti lakos is meg szeretné vásárolni az ingatlant, és havi 40.000 Ft-tal törleszteni a vételárat. Személyesen is megkeresték már ez ügyben, elmondta, hogy az önkormányzat nem pénztintézet, részletfizetéssel nem tudják az ingatlant értékesíteni. Ruszó Endre Lajosné már korábban is nyújtott be kérelmet az ingatlan megvásárlására, azonban a vételárat nem fizette meg, így az értékesítés meghiúsult. Az ingatlant korábban 400.000 forintért kívánta értékesíteni az önkormányzat.

Horváth Gyula alpolgármester véleménye szerint csak úgy értékesítsék az ingatlant, hogyha egy összegben kifizetik a 400.000 forint vételárat.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, az önkormányzati ingatlan értékesíthető. Az önkormányzat pénzügyi helyzetére tekintettel javasolta, amennyiben valaki egy összegben megfizeti 2020. június 30-ig a 400.000 forintos vételárat, annak adják el az ingatlant.

A döntéshozatali eljárásban 4 fő vett részt.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve a Dövény, Ragályi u. 10. szám alatti ingatlan 400.000 Ft-ért történő eladásáról egyhangú (4 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta:

17/2020. (II. 20.) határozat

Tárgy: Dövény, Ragályi u. 10. szám alatti ingatlan értékesítése.

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dövény Község Önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadú, tulajdonában lévő Dövény, 7 helyrajzi számú, természetben Dövény, Ragályi u. 10. szám alatti ingatlant 400.000 Ft, azaz négyszázezer forint vételárért értékesíti, azzal a feltétellel, hogy a vételárat a vevő 2020. június 30. napjáig egy összegben, átutalással megfizeti az önkormányzat Takarékbank Zrt-nél vezetett 55400235-11050638 költségvetési elszámolási számlájára.

A képviselő-testület – az ingatlan vételárának megfizetése esetén – felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésével kapcsolatos intézkedések megtételére, az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. június 30.

Szentgyörgyi Veronika polgármester mivel több indítvány, bejelentés nem volt, megköszönte jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.


Dr. Kovács Eszter
jegyző




Szentgyörgyi Veronika
polgármester





Dövény Község Önkormányzata
Polgármesterétől
3721 Dövény, Rákóczi út 14.
Telefon: 48/502-202

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 65. §-ában biztosított jogkörömben **Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését**

2020. február 20. napján (csütörtökön) 8,00 órára

összehívom.

Az ülés helye: Községháza Dövény

Napirendi javaslat:

- 1.) Költségvetéssel kapcsolatos döntések meghozatala
- 2.) Indítványok, bejelentések

Előterjesztő

Szentgyörgyi Veronika
polgármester

Állandó meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző,
Révész Tamásné Dövény Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,
Magyar Emilné gazdálkodási főmunkatárs.

Dövény, 2020. február 17.

2108
Szentgyörgyi Veronika
polgármester

Jelenléti ív

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 20. napján 8,00 órai kezdettel a dövényi községházán megtartott rendkívüli üléséről.

Szentgyörgyi Veronika polgármester

Szentgyörgyi Veronika

Horváth Gyula alpolgármester

Horváth Gyula

Huhák Sándor képviselő

Huhák Sándor

Kiss István képviselő

Kiss István

Szarka Miklósné képviselő

Szarka Miklósné

Meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző

Dr. Kovács Eszter

Révész Tamásné Dövény Roma Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke

Révész Tamásné

Magyar Emilné gazdálkodási főmunkatárs

Magyar Emilné

Soltész Katalin jegyzőkönyvvezető

Soltész Katalin

.....

.....

.....

.....